



VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

Polgármesteri Hivatalt		
Miszsenbiván		
Érkezett:	év. 2012. MÁJ 11	nap
Megj. szlet:		db
Szám:	6-6	2012
Előszám:	Előadó:	Ország:
	Dr. Peller	

Tisztelt Polgármester Úr / Asszony!

Tisztelt Hivatalt!

A Vidékfejlesztési Minisztérium 2012 májusában társadalmi célú, lakossági felhívó kampányt indít, amely az osztatlan közös földtulajdonban levő termőföld tulajdonviszonyainak rendezését kívánja elősegíteni.

A Magyar Állam A földrendező és a földkiadó bizottságokról szóló 1993. évi II. törvény (Fkbt.) és annak módosításai értelmében átvállalja az osztatlan közös földtulajdon rendezésének költségét, ha a tulajdonos az önálló ingatlan kialakítása iránti kérelmet legkésőbb 2012. június 1-jéig benyújtja a körzeti földhivatalokhoz. A határidő elmulasztása jogvesztő, ezt követően már csak saját költségén lehet a megosztást kérni.

A Vidékfejlesztési Minisztérium lakossági kampánya arra irányul, hogy a felhívás hatására az érintett földtulajdonosok még májusban kérelmezzék az osztatlan közös földtulajdon feloldását, amely által a fent kiemelt előnyökhöz jutnak.

Jelenleg közel 2 millió hektár rendezetlen, osztatlan közös tulajdonban lévő termőföld van hazánkban, 272 000 db földrészletben. **Az osztatlan közös földtulajdon rendezésével könnyebb az érintett telkek értékesítése és hasznosítása, valamint egyszerűbben igényelhető támogatás azok megműveléséhez.**

Tisztelt Polgármester Úr / Asszony!

A Vidékfejlesztési Minisztérium képviseletében, ebben a kiemelten közérdekű ügyben kérem szíves együttműködését, hogy a társadalmi célú kampány üzenete minél szélesebb körben ismertté váljon. Ennek érdekében **kérem, hogy tájékoztassa munkatársait az osztatlan közös földtulajdon rendezésével kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról – különös tekintettel a június 1-i határidőre, valamint szíveskedjen gondoskodni a mellékelt felhívó plakát elhelyezéséről az önkormányzat területén, lehetőség szerint az ügyfélszolgálati térben és a bejáratnál.**

Üdvözlettel:

Dr. Simon Attila István

jogi és igazgatási ügyekért felelős helyettes államtitkár

RENDBE TESSZÜK A FÖLDTULAJDONTI!



AZ OSZTATLAN KÖZÖS FÖLDTULAJDON RENDÉZÉSÉVEL...

KÖNNYEBB A FÖLD ÉRTÉKESÍTÉSE
KÖNNYEBB A FÖLD HASZNOSÍTÁSA
EGYSZERÜBB A FÖLD HASZNOSÍTÁSA A MŰVELÉSHEZ

KÖNNYEBBEN IGÉNYELHETŐ TÁMOGATÁS A MŰVELÉSHEZ

Az állam viseli az osztatlan közös földtulajdon rendezésének költségeit,
ha **2012. JÚNIUS 1-IG** benyújtja kérelmét
a területileg illetékes körzeti földhivatalhoz.